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Resumen
El texto del resumen debe ser consistente en cuanto a la cantidad de información que proporciona. Es conveniente incorporar en él términos esenciales (palabras clave) para que los lectores encuentren el documento con facilidad. La extensión del resumen no debe sobrepasar las 250 palabras. Se emplea la voz activa, por ejemplo: investigamos, en lugar de una investigación de. Utilice el tiempo presente para describir las conclusiones extraídas o los resultados más relevantes. Utilice el tiempo pasado para describir las variables específicas manipuladas o los resultados medidos. No debe incorporar citas ni referencias, a menos que se trate de un trabajo de réplica.  

Palabras clave: De 3 a 5 palabras clave del Tesauro de la UNESCO (https://bit.ly/3arrFYY) o descriptores de Ciencias de la Salud (https://bit.ly/3PgUqGs), de ser el caso.

Abstract
Abstract text should be consistent in the amount of information it provides. It is convenient to include essential terms (key words) in it so that readers can find the document easily. The length of the abstract should not exceed 250 words. The active voice is used, for example: we investigate, instead of an investigation of. Use the present tense to describe the conclusions drawn or the most relevant results. Use the past tense to describe specific variables manipulated or results measured. You must not incorporate citations or references, unless it is a replica work.

Keywords: 3 to 5 keywords from the UNESCO Thesaurus (https://bit.ly/3arrFYY) or Health Sciences descriptors (https://bit.ly/3PgUqGs), as appropriate.

JEL[footnoteRef:1]: M54, O67, P33  [1:  El código JEL a 2 dígitos lo puede consultar aquí: http://zbw.eu/beta/external_identifiers/jel/about
] 

Línea temática: Ciencias Administrativas y económicas.

Introducción
En la sección de Introducción se establece el contexto y el propósito de este capítulo de libro, enfatizando la relevancia de [tema del capítulo] en [campo o área de estudio]. Se destaca la intención de ofrecer una revisión crítica de la literatura existente y presentar argumentos fundamentados en investigaciones previas. A lo largo del desarrollo del capítulo, se explorará a fondo [tema] y sus implicaciones, proporcionando una visión completa y enriquecedora para los lectores.

Desarrollo
En la sección de Desarrollo se presentará el marco teórico y conceptual que fundamenta el tema del capítulo. Se proporcionará una secuencia lógica de texto que permita al lector comprender la evolución y la relevancia del tema de manera clara y coherente.
El marco teórico se basa en una revisión crítica de la literatura existente, donde se analizan y sintetizan las teorías y enfoques más relevantes relacionados con el tema del capítulo. Se resaltarán las observaciones importantes y se presentarán los argumentos que respaldan la importancia y el impacto del tema en campo o área de estudio.
Además, se establecerán conexiones con investigaciones previas, destacando las similitudes y diferencias entre los hallazgos y los resultados obtenidos en este capítulo. Se procurará proporcionar una perspectiva original y enriquecedora, evitando la simple repetición de datos ya presentados en la literatura existente.
En caso de ser necesario, se utilizarán tablas y figuras para complementar la información presentada en el texto. Sin embargo, se limitará su uso a las estrictamente necesarias, evitando la saturación visual y garantizando la claridad y comprensión de los datos presentados.
Es importante mencionar que en esta sección se describirán los hallazgos y los datos de manera objetiva, sin interpretaciones ni juicios de valor. Se presentarán los resultados de manera imparcial, respaldados por evidencias y fuentes confiables.

Discusión

En la sección de Discusión, se realizará un resumen de los hallazgos obtenidos a lo largo de este capítulo. Se relacionarán las observaciones propias con otros estudios de interés, destacando las aportaciones significativas y las limitaciones encontradas en la investigación.
Se evitará reiterar datos ya comentados en otros apartados del capítulo, procurando proporcionar una visión integral y coherente de los resultados obtenidos. Se enfatizará en las inferencias derivadas de los hallazgos, presentando una interpretación crítica y reflexiva sobre su significado y relevancia en el contexto del tema abordado.
Es importante mencionar las limitaciones encontradas en el estudio, reconociendo las posibles restricciones metodológicas o aspectos que puedan haber influido en los resultados. Asimismo, se señalarán las deducciones que pueden servir como punto de partida para futuras investigaciones, resaltando las áreas de interés que merecen un análisis más detallado.

Conclusiones
En la sección de Conclusiones, se presentará una síntesis de los principales resultados y hallazgos del capítulo. Se destacará la relevancia y el impacto del estudio en el campo o área de estudio, resaltando las contribuciones y aportaciones realizadas.
Las conclusiones estarán respaldadas por los datos obtenidos en el desarrollo del capítulo, evitando afirmaciones infundadas o basadas en suposiciones. Se enfatizará en la importancia de los resultados y en su implicación en el contexto actual del tema del capítulo.
Se enfocará en establecer cómo los resultados contribuyen al conocimiento existente y en qué medida han cumplido con los objetivos planteados.
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